
平成２７年第４回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第７６号 平成 27 年度佐伯市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７７号 平成 27 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７８号 平成 27 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７９号 平成 27 年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第８０号 平成 27 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第８１号 平成 27 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第８２号 平成 27 年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８３号 
平成 27 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第１号） 
原案可決 

第８４号 平成 27 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第８５号 平成 27 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 
第８６号 平成 27 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８７号 
佐伯市職員の退職手当に関する条例及び佐伯市職員の再任用に関す

る条例の一部改正について 
原案可決 

第８８号 佐伯市職員の退職手当に関する条例等の一部改正について 原案可決 
第８９号 佐伯市災害対策本部条例の一部改正について 原案可決 

第９０号 
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用等に関する条例の制定について 
原案可決 

第９１号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 
第９２号 佐伯市過疎地域自立促進計画の変更について 原案可決 
第９３号 財産の取得について（水槽付消防ポンプ自動車（水－ⅠＢ型）） 原案可決 

第９４号 
財産の取得について（小型動力ポンプ付積載車及び林野火災用可搬

式散水装置） 
原案可決 

第９５号 佐伯市市営住宅条例の一部改正について 原案可決 

第９６号 
新たに生じた土地の確認及び字の区域の変更について（米水津大字

小浦及び大字竹野浦） 
原案可決 

第９７号 平成 26 年度佐伯市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 原案可決 
第９８号 佐伯市条例の廃止に関する条例等の一部改正について 原案可決 
第９９号 佐伯市保育所条例の一部改正について 原案可決 
第１００号 佐伯市立小学校の設置に関する条例の一部改正について 原案可決 

第１０１号 
工事請負契約の締結について（平成 27 年度蒲江統合小学校屋内運動

場建設（建築主体）工事） 
原案可決 



第１０２号 
工事請負契約の締結について（平成 27 年度八幡地区公民館建設（建

築主体）工事） 
原案可決 

第１０３号 佐伯市コミュニティバス運行条例の一部改正について 原案可決 
第１０４号 財産の取得について（地方卸売市場統合整備事業用地） 原案可決 

第１０５号 
工事請負契約の締結について（平成 27 年度漁港施設機能強化事業 

元猿漁港整備工事） 
原案可決 

第１０６号 財産の売却について（門前工場用地） 原案可決 
 
（諮 問） 
番  号 件           名  
第 ５ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者西嶋信子） 異議がない 
第 ６ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者金田憲子） 異議がない 
第 ７ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者柴富洋一郎） 異議がない 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第２１号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第１３号 株式会社まちづくり佐伯の経営状況について  
第１４号 一般財団法人三余館の経営状況について  
第１５号 株式会社道の駅やよいの経営状況について  
第１６号 株式会社うめの経営状況について  
第１７号 株式会社かまえ町総合物産サービスの経営状況について  
第１８号 有限会社きらりの経営状況について  
第１９号 公益財団法人さいき農林公社の経営状況について  
第２０号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２１号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第２２号 
健全化判断比率及び資金不足比率について（平成 26 年度佐伯市各会

計） 
 

第２３号 資金不足比率について（平成 26 年度佐伯市水道事業会計）  
第２４号 資金不足比率について（平成 26 年度佐伯市公共下水道事業会計）  

 
 



（請 願） 
番  号 件           名  

第１４号 
「ヘイトスピーチ」に対する法整備を含む対策強化を求める意見書

採択を求める請願 
採 択 

 
（認 定） 
番  号 件           名  

第 １ 号 平成 26 年度佐伯市各会計決算の認定について 
閉 会 中 

継続審査 

第 ２ 号 平成 26 年度佐伯市水道事業会計決算の認定について 
閉 会 中 

継続審査 

第 ３ 号 平成 26 年度佐伯市公共下水道事業会計決算の認定について 
閉 会 中 

継続審査 
 
（意見書案） 
番  号 件           名  
第１７号 地方財政の充実・強化を求める意見書 原案可決 
第１８号 「ヘイトスピーチ」に対する法整備を含む対策強化を求める意見書 原案可決 

 


